



Болеем за наших!



Русские фан-дамы в фан-зоне «Розы Хугор»



Министр спорта Виталий Мутко, президент России Владимир Путин и глава Международного союза конькобежцев Оттавио Чинкванта (справа) во дворце спорта «Айсберг»



Александр Карелин наблюдает за борьбой в фигурном катании



Михаил Прохоров держит под контролем биатлон



Поддержка от мирового коммунистического движения: Геннадий Зюганов



Представители патриотической молодежи, армии и природы



Камера смотрит в шайбу. Матч Россия—Словения как источник красивых кадров



Хоккеист Илья Ковальчук пришел поддержать товарищей-фигуристов



Самых грозных противников сборной России в хоккее принято пугать с трибун одним видом своим



RUSSIA в папах на матче против сборной Словении



Бессменный боевой барабанщик Гедиминас Таранда



Балерина Екатерина Шипулина, пианист Денис Мацуев, руководитель балета Большого театра Сергей Филин и телеведущий Андрей Малахов



Одна из явных достопримечательностей сочинских трибун — «бийский орел»